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Energielening  -  Leningen tegen 0%

Rationeel omgaan met energie en snoeien in het verbruik blijven de meest efficiënte, 
groene en goedkoopste oplossingen. Vandaar dat we de gezinnen moeten aanzetten om 
de woning goed te isoleren, rationeel om te gaan met energie en te investeren in 
duurzame energieproductie.

De Vlaamse Energielening werd in het leven geroepen om voordelig te lenen voor 
enerzijds energiebesparende werken aan de woning of anderzijds te investeren in 
duurzame energieproductie. Dit sluit nauw aan bij de doelstellingen van de Vlaamse 
Regering om de burgers aan te zetten om energie te besparen. 

Alle Vlamingen (excl. inwoners van Linkebeek en Wezembeek-Oppem) kunnen als 
eigenaar of huurder tot eind 2018 een beroep doen op de energielening voor een woning 
in Vlaanderen.

Wat betreft de energieleningen tegen 0% stel ik graag de volgende vragen aan de 
minister.

1. Hoeveel energieleningen tegen 0% werden in 2018 aangevraagd? Graag een 
overzicht van het aantal leningen en het aantal werken.

2. Hoeveel leningen tegen 0% werden er in 2018  toegekend? Graag een overzicht van 
het aantal leningen en het aantal werken.

3. Wat was het totale bedrag dat werd toegekend in 2018?

4. Wat was het gemiddelde te ontlenen bedrag voor een energielening tegen 0% in 
2018?

5. Wat was de gemiddelde duurtijd van de leningen in 2018?

6. Voor welke werken werd de lening aangevraagd in 2018?

7. Voor welke werken werd de lening toegekend in 2018?

Graag deze cijfers per gemeente en per provincie in Vlaanderen.

8. Wat zijn de totale overheadkosten en de gemiddelde overheadkosten per dossier? 
Welke overheadkosten worden hierin in rekening gebracht?
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De gegevens betreffen enkel de 0%-leningen die aan de prioritaire doelgroep zijn 
verstrekt en zijn derhalve exclusief de energieleningen die aan 0% worden verstrekt 
ingevolge een rentesubsidie vanwege de gemeenten. 

1. Zie tabellen 1 en 3 in bijlagen 1 en 2. 

2. Zie tabellen 2 en 4 in bijlagen 1 en 2.

3. Zie tabel 2 in bijlage 1.

4. Zie tabellen 1 en 2 in bijlage 1.

5. De gemiddelde duurtijd van de toegekende leningen bedraagt 96 maanden.

6. Zie tabel 3 in bijlage 2.

7. Zie tabel 4 in bijlage 2.

8. De wijze waarop, volgens welke criteria en aan welke bedragen de energiehuizen 
worden vergoed, zijn vastgelegd in het Energiebesluit van 19 november 2010. Deze 
vergoedingen zijn forfaitair. 

BIJLAGEN

1. Overzicht van het in 2018 aantal aangevraagde en het aantal toegekende 
energieleningen aan 0%, opgesplitst per gemeente en per provincie

2. Overzicht van de in 2018 aangevraagde en toegekende energieleningen aan 0%, 
gesorteerd op basis van de aard van de werken


